

ESTAGIOS PEPAL – 6ª EDIÇÃO 2.ª FASE**Declaração de Retificação**

Torna-se público, que a 9 de outubro foi publicado com inexatidão o Aviso 1/2019.

Assim, na pág. 8, a segunda “Ref.ª C” deve ler-se “Ref.ª D” e na pág. 9, no nome do orientador de estágio, onde se lê “Cabras” deve ler-se “Cabral”.

Tondela, 10 de outubro de 2019

A Vereadora dos Recursos Humanos, com competências delegadas por Despacho do Sr. Presidente da Câmara de 26 de outubro de 2017.

Sofia Alexandra Fraga Simões Ferreira

Cofinanciado por:



UNIÃO EUROPEIA
Fundo Social Europeu